Dohovor o právach dieťaťa

· Tieto práva máme bez ohľadu na to, kto sme, kto sú naši rodičia, akú máme farbu pleti, akého sme pohlavia či vierovyznania, akým jazykom hovoríme, či sme telesne alebo inak postihnutí, alebo či sme bohatí alebo chudobní.

· Každý musí uznať, že máme právo na život.

· Keď príjmu dospelí rozhodnutie, ktoré nás nejakým spôsobom ovplyvní, máme právo vysloviť svoj názor a dospelí ho musia brať vážne.

· Máme právo vyhľadávať informácie a povedať čo si myslíme, avšak náš prejav nemôže útočiť na iných.

· Máme právo vyznávať také náboženstvo, aké chceme. Naši rodičia by nám mali pomôcť naučiť nás rozlišovať, čo je dobré a čo zlé.

· Máme právo na súkromie. 

· Nikto nám nesmie ubližovať! Dospelí musia zabezpečiť, aby sme boli chránení proti zneužívaniu, násiliu a zanedbávaniu. Dokonca ani naši rodičia nemajú právo nám ublížiť!!!

· Máme právo na zdravie. Keď sme chorí, máme nárok na lekársku starostlivosť a lieky. 

· Máme právo na primeranú životnú úroveň. To znamená, že rodičia musia zabezpečiť, aby sme mali čo jesť, čo si obliecť, kde bývať, atď. 

· Máme právo na vzdelanie. Musíte získať základné vzdelanie, ktoré musí byť bezplatné. 

· Máme právo hrať sa a právo na oddych a voľný čas.

· Máme právo byť chránení proti drogám a ľuďom, ktorí sa živia výrobou a predajom drog.

· Máme právo na ochranu proti pohlavnému zneužívaniu. Znamená to, že nikto nesmie s našim telom robiť nič čo sami nechceme, napríklad fotiť a dotýkať sa ho, alebo nútiť nás povedať veci, ktoré povedať nechceme.

· Nikto nás nesmie uniesť alebo predať!

